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СТРОЯНОВСЬКИЙ ВАСИЛЬ СТАНІСЛАВОВИЧ 

ГРОМАДСЬКИЙ ТА ПОЛІТИЧНИЙ ДІЯЧ, ДОСВІДЧЕНИЙ 

МЕНЕДЖЕР ТА ДОСЛІДНИК 

 
Проректор з навчально-науково-виробничих 

питань розвитку і адміністративно-господарської 

діяльності ЗВО «Подільський державний 

університет», кандидат сільськогосподарських 

наук, заслужений працівник сільського 

господарства України. 

Науковий шлях та університетські життєві 

віхи непересічної особистості, шанованого серед 

колег викладача та дослідника, досвідченого 

менеджера та організатора В. С. Строяновського 

розпочались у 2014 році, коли він зайнявши посаду проректора з навчально- 

наукових виробничих питань розвитку та адміністративно-господарської 

діяльності ЗВО «Подільський державний університет» (тоді – Подільського 

державного  аграрно-технічного  університету)  став невідʼємною частиною 

потужного науково-педагогічного та адміністративного колективу університету. 

Народився  Василь Станіславович 24 серпня  1963 року у с. Оринин 

Камʼянець-Подільського району Хмельницької області у робітничій родині 

колгоспників. Закінчив  Кам’янець-Подільський індустріальний  технікум, 
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спеціальність «Відкрита розробка корисних копалин». У 1989 році з відзнакою 

закінчив Кам'янець-Подільський сільськогосподарський інститут за 

спеціальністю «Агрономія», здобув кваліфікацію вченого агронома та узявся до 

плідного трудового життя. 

Трудова діяльність Василя Станіславовича розпочалась у 1989 році в якості 

агронома у колгоспі «Колос». Саме у своїй першій практичній діяльності 

формувався та вдосконалювався майбутній фахівець та новатор у сфері 

сільського господарства, який активно запроваджував інтенсивні технології 

вирощування сільськогосподарських культур. 

Важливим кроком у трудовій діяльності стало створення у 1997 році 

власного підприємства із ностальгійною назвою «С.С.С.Р.» у с. Оринин 

Камʼянець-Подільського району, в якому Василь Станіславович зайняв місце 

багаторічного директора. Підприємство спеціалізувалося на тому, до чого 

найбільше лежало серце ще з юнацьких років – обробітку землі та переробці 

сільськогосподарської продукції. Під керівництвом В. С. Строяновського ТзОВ 

«С.С.С.Р.» одним із перших у районі відкрило цехи із переробки гречки, 

соняшнику, а також продукції тваринництва, досягало високих показників 

економічної діяльності та рентабельності [6]. Як керівника, Василя 

Станіславовича колеги завжди поважали і цінували за його ділові якості, 

доброзичливість і наполегливість. Незважаючи на посаду, він завжди дослухався 

до них, розумів і був готовий прийти на допомогу. Підприємство існує і до  

сьогодні, але директор був змушений від нього відмовитися, отримавши 

пропозицію сісти в чиновницьке крісло [4]. 

Шанобливе ставлення до   роботи,   високі професійні   знання   привели 

В. С. Строяновського на адміністративну ниву. З 2012 року по 2013 рік Василь 

Станіславович займав посаду заступника міського голови м. Кам'янець- 

Подільський. На посаді зарекомендував себе талановитим організатором і 

управлінцем. Як спеціаліст-аграрник дбав про розвиток приміських господарств, 
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займався питаннями переробки продукції сільської господарства, оптимізацією 

та ефективною організацією роботи Камʼянець-Подільського плодоконсервного 

заводу, ВАТ "Кам'янець-подільський комбінат хлібопродуктів", Довжоцького 

спиртового заводу та інших переробних підприємств міста [2]. 

Однак, як зазначив сам Василь Станіславович, його душа завжди належала 

селу. У рідному селі Оринин В. С. Строяновський відомий як щедрий меценат та 

відповідальна, чуйна людина. Власне, задля відстоювання інтересів рідного села 

та його жителів Василь Станіславович пішов у політику. Будучи депутатом 

районної ради двох скликань, депутатом Хмельницької обласної ради, головою 

постійної комісії з аграрних питань, земельних відносин, природокористування 

та екологічної безпеки Камʼянець-Подільської районної ради, членом постійної 

комісії з питань сільського   господарства   Хмельницької   обласної   ради 

В. С. Строяновський дбав про інтереси місцевої громади [3]. 

Важливим етапом трудової діяльності В. С. Строяновського стала науково- 

педагогічна та адміністративна діяльність у ЗВО «Подільський державний 

університет». З жовтня 2014 року по теперішній час він займає посаду проректора 

з навчально-наукових виробничих питань розвитку та адміністративно- 

господарської діяльності. Маючи чималий стаж практичної та управлінської 

роботи у галузі сільського господарства Василь Станіславович вирішив 

присвятити вказаній сфері також свої наукові дослідження. Так, у 2016 році 

захистив кандидатську дисертацію на тему: «Формування продуктивності 

картоплі різних груп стиглості залежно від способів садіння в Лісостепу 

Західному». 

Наукові інтереси В. С. Строяновського повʼязані із дослідженням наукових 

основ і оптимізації комплексу технологічних заходів при вирощуванні фенхелю 

звичайного в умовах Лісостепу України. На науковій ниві у вказаній тематиці 

дослідник став автором близько чотирьох десятків публікацій в наукових 

збірниках та періодичних виданнях. Викладацька та дослідницька робота 
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стимулювала до підготовки та написання не лише наукових праць, але й 

навчальних посібників, монографій, навчально-методичних праць. Новаторський 

та експериментальний підхід у роботі сприяв появі винаходів та корисних 

моделей   у   агропромисловому    комплексі,    засвідчених    патентами.    Так, 

В. С. Строяновський є автором патентів на корисну модель щодо способів 

створення оптимальної щільності ґрунту при вирощуванні картоплі, 

передсадивної підготовки бульб картоплі, поверхневого способу садіння 

картоплі, картоплепідкопуючого робочого органу[5]. 

За вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної науки, зміцнення 

науково-технічного потенціалу України, багаторічну сумлінну працю та високий 

професіоналізм Указом Президента України від 19 травня 2018 року № 135 

Василю Станіславовичу Присвоєно почесне звання «Заслужений працівник 

сільського господарства України» [1]. 

Нагороджений численними грамотами та подяками Хмельницької обласної 

державної адміністрації та обласної ради, Камʼянець-Подільської районної 

державної адміністрації та районної ради. 

Попри визначні досягнення на науковій та громадській ниві, найвищим 

своїм здобутком Василь Станіславович вважає велику та міцну родину: дружину 

Валентину Володимирівну, доньки Олену та Лілію, сина Михайла. Неабияк 

тішать серце улюблені онуки Василь, Антон, Божена, Владислава та Василина. 

Діти для Василя Станіславовича – це продовження гідного життєвого та 

професійного шляху. Зокрема, син Михайло закінчує «Камʼянець-Подільський 

фаховий коледж ЗВО «Подільський державний університет» за спеціальністю 

«Агрономія». Донька Лілія закінчила ЗВО «Подільський державний університет» 

за спеціальністю «Ветеринарна медицина» та у продовження сімейної наукової 

традиції навчається у аспірантурі кафедри гігієни тварин та ветеринарного 

забезпечення    кінологічної    служби    Національної    поліції    України    ЗВО 

«Подільський державний університет». 
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Життєвий шлях Василя Станіславовича переконує, що запорукою успіху 

людини є міцна родина, вдало обрана справа і вкладена у неї душа. 
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